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Gdansk, dnia 23.09.2015 .

Do uczestnikow postepowania

[

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE_1

Dot.: postgpowania nr A120-211-148/15/SK - Dostawa zamrazarki niskotemperaturowej, wraz z instalacja
i uruchomieniem dla Wydziatu Chemii Uniwersytetu Gdanskiego.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do postepowania,
przestane przez Wykonawce w dniu 22.09.2015r.

Pytanie 1/1

,CZy Zamawiajacy dopusci zamrazarke niskotemperaturowsa z izolacja hybrydowa o tgcznej grubosci 80 mm
wykonana z paneli prézniowych (25mm) oraz pianki poliuretanowej (55mm)? Dzieki zastosowaniu systemu
ultracienkich paneli prézniowych w potgczeniu z pianka PU izolacja zapewnia wysoka stabilno$¢ i jednorodnosé
oraz pozwala na lepsze utrzymywanie temperatury wewngtrz zamrazarki. Jest to najnowocze$niejsza
technologia izolacji stosowana w zamrazarkach niskotemperaturowych na rynku. Jesli nie, prosze
0 wyjasnienie.”.

Odpowiedz na pytanie 1/1:

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie pod warunkiem zachowania pozostatych parametrow
wyszczegolnionych w opisie

Pytanie 2/1

,Czy zamawiajacy dopusci zamrazarke niskotemperaturows, w ktérej gléwny wigcznik/wytacznik zasilania
zabezpieczony jest hastem? Hasto réwniez chroni urzadzenie przed zmiang parametréw pracy przez
nieuprawnione osoby. S3 to wystarczajace rozwigzania chronigce urzadzenie przed dostepem osdéb postronnych.
Jesli nie, prosze o wyjasnienie.”.

OdpowiedZ na pytanie 2/1 :

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 3/1

,Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke niskotemperaturowa wyposazong w czytelny graficzny wyswietlacz
temperatury i alarmow typu LCD, umieszczony na drzwiach frontowych na wysokosci wzroku? Zastosowanie
tego typu wyswietlacza pozwala na bardziej czytelng i prostszg obstuge zamrazarki. Zamawiajgcy ma réwniez
mozliwo$¢ podglgdu zarejestrowane] temperatury za pomoca graficznego wykresu. Jes§li Zamawiajgcy nie
dopuszcza, prosze o wyjasnienie jaka réznice stanowi typ wyswietlacza.”.

Odpowied7 na pytanie 3/1

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 4/1

,Czy Zamawiajgcy dopusci zamrazarke z 5 niezaleznymi wewnetrznymi sekcjami zamykanymi oddzielnymi
izolowanymi drzwiczkami? Wieksza fragmentacja komory jest korzystniejsza, gdyz pozwala na mniejsze starty
chtodu z komory w przypadku otwierania wewnetrznych drzwiczek. Jesli nie, prosze o wyjasnienie.”.

Odpowiedz na pytanie 4/1

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie, parametr punktowany okreslony w punkcie 11.17 Szczegdtowego
opisu przedmiotu zamdwienia, okre$la minimalna ilo§¢ wymaganych drzwi.

Pytanie 5/1

,Czy Zamawiajacy dopu$ci zamrazarke z 3 niezaleznymi wewnetrznymi sekcjami zamykanymi oddzielnymi
izolowanymi drzwiczkami? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.”.

OdpowiedZ na pytanie 5/1

Zamawiajacy nie wyraza zgody.




